



我国首次发现大花舟翅桐

近日,云南西双版纳国家级自然保护区尚勇管护所在开展资源监测过程中,发现一未知乔木树种。经中科院专家鉴定,该植物为舟翅桐属大花舟翅桐(上图),系我国首次发现有该属植物分布。

“大花舟翅桐主要分布在缅甸、泰国等东南亚国家,我们推测在西双版纳也有分布,此次发现证实了这一点。”中国科学院西双版纳热带植物园研究员谭运洪介绍,大花舟翅桐是锦葵科舟翅桐属植物,花色为橘黄色渐变橘红色,植株高达35米至45米。

谭运洪说,此次发现不仅为我国植物增添了新成员,也是以大花舟翅桐为代表的季雨林群落在我国被首次记录。

据了解,大花舟翅桐有极高的研究和保护价值,进一步体现出我国热带雨林生物多样性丰富。下一步,保护区还将针对大花舟翅桐的种群分布、生境质量、保护现状等情况进行深入调查研究。

瑞士信贷银行将被瑞银集团收购

瑞士联邦政府19日宣布,瑞士信贷银行将被瑞银集团收购。

在当晚召开的新闻发布会上,瑞士联邦政府表示,最近的流动性外流和市场波动表明,恢复必要的信心已不再可能,采取迅速且能稳定局势的解决方法是“绝对有必要的”,“这个方案就是瑞士信贷银行被瑞银集团收购”。

瑞士联邦政府说,面对目前困难形势,瑞银集团收购瑞信是恢复金融市场最近缺乏的信心的最佳解决方案,同时也是管理瑞士及其公民面临风险的最佳解决方案。

瑞银集团当天发布公告说,根据全股份交易的条款,瑞信股东每持有22.48股瑞信股份将获得1股瑞银集团股份,相当于每股0.76瑞士法郎(1美元约合0.9252瑞士法郎),总价30亿瑞士法郎。这笔交易将创建一个拥有超过5万亿美元投资资产的公司。

公告说,此次收购是在瑞士联邦政府、瑞士金融市场监管局和瑞士国家银行的支持下实现的。两家银行都可以通过瑞士国家银行获得流动性支持。

瑞士国家银行19日发表声明表示,瑞士国家银行将提供流动性援助,以支持瑞银集团对瑞信的收购。

瑞信成立于1856年,在全球资本市场具有重要影响力。今年2月,瑞信宣布2022年净亏损73亿瑞士法郎,连续第二年净亏损。3月14日,瑞信发布报告称,该行对财务报告的内部控制存在“重大缺陷”。



天气预报员电视直播中昏倒

美国哥伦比亚广播公司洛杉矶天气预报员艾丽莎·卡尔森·施瓦茨,18日在直播中昏倒了。

当时新闻主播说,从气象学家艾丽莎·卡尔森那里了解一下天气,镜头切换到艾丽莎,艾丽莎的眼睛已经翻白,身子慢慢倾斜,伏桌并很快滑落,瘫倒在地板上(上图)。

哥伦比亚广播公司洛杉矶副总裁兼新闻总监迈克·斯特里托说:“我们的同事艾丽莎·卡尔森在今天早上7时的新闻广播中生病了。我要感谢她的同事,他们立即采取行动安慰艾丽莎并拨打了911。”

艾丽莎在医院接受治疗后,在社交媒体上说:“感谢所有的短信、电话和祝福。我会好起来的。”

艾丽莎2014年也曾经历过类似事件,当时她在电视上报告天气时呕吐,诊断结果是心脏瓣膜泄漏。目前尚不清楚她这次昏倒是否也是心脏问题。

90岁老爸53岁老妈 生下3个珍稀龟宝宝

美国得克萨斯州休斯敦动物园方16日表示,最近3枚射纹陆龟蛋孵化成了3只射纹陆龟小宝宝,它们的爸爸是90岁的“腌菜先生”。

“腌菜先生”到动物园已经36年,1996年迎来了“腌菜太太”(右图上),第二年它们生了一个小宝宝,此后20多年,就没有再生,直到今年又生了3个宝宝(右图下)。

射纹陆龟原产地在非洲马达加斯加,非法捕猎加上产蛋少,已列为濒临灭绝物种,许多动物园加入了拯救射纹陆龟的行动。所以对这对老夫妻一次生三宝,工作人员高兴坏了。

动物园方表示,某一天关门时,保育员大吃一惊,因为53岁的“腌菜太太”在爬行类两栖类之家生蛋了。动物护理小组迅速出动,将蛋转移到爬行类两栖类之家的安全地点,3只小龟顺利出生。

3只小龟也已起了名字,叫做“莠萝”“拇指小黄瓜”“墨西哥辣椒”,都是可以做腌菜的。而“腌菜先生”功劳大,被列为最有遗传价值的射纹陆龟。



国际知名民调:中国人幸福感全球最高

近日,国际知名民调机构益普索集团发布了一份有关全球幸福指数的调查报告,结果显示,在32个国家中,幸福感指数最高的国家是中国(91%),其后是沙特阿拉伯(86%)和荷兰(85%)。

益普索是一家总部位于法国巴黎的全球知名民调机构。根据益普索网站介绍,该机构于2022年12月22日至2023年1月6日,通过其全球顾问在线调查平台,对32个国家的22508名成年人进行了调查。

调查结果显示,平均而言,在32个国家中,近四分之三(73%)的成年人认为自己很幸福。在所有接受调查的国家中,幸福感指数最高的国家是中国(91%),其后是沙特阿拉伯(86%)、荷兰(85%)、印度(84%)、巴西(83%)。美国(76%)和日本(60%)分别排在第14名、第29名。韩国以57%排名第31,排在最后一名的是匈牙利,幸福感指数为50%。

调查报告指出,平均而言,中等收入国家的幸福感,比高收入国家的幸福感增长得更明显。自益普索集团2011年开始跟踪调查以来,中等收入国家的平均幸福水平首次超过了高收入国家。

因30万拆迁款 14岁女孩与亲妈对簿公堂

浙江宁波14岁女孩的拆迁补偿款被亲妈占用,母女俩对簿公堂。近日,该案经过法院审理,有了结果。

小英(化名)今年14岁,在她7岁那年,父母就离婚了,小英抚养权归母亲莫女士,她的户口也随着母亲迁进了外公、外婆的户口簿里。之后,外公、外婆的房产被征收,他们四口人拿到了250多万元的拆迁补偿款。

2019年,经协商,小英的抚养权变更为父亲陈先生。陈先生认为,那笔拆迁补偿款中小英的份额应该一并“移交”,于是,他带着小英状告了前妻莫女士一家。莫女士想不明白,明明是自己父母的房子拆迁,自己和孩子都是娘家的“寄居者”,到头来为啥还要分走拆迁款?双方都觉得“想不通”,最终演变成了母女俩对簿公堂。

法庭向相关部门调取住宅用房拆迁补偿明细单等核算证实,认定该拆迁款项的确是按人头核算,就是说小英确实占有拆迁补偿款的四分之一。按核算方法的公式重新计算后,属于小英的实际数值为306600元。最终法院判决,莫女士需要移交小英所得拆迁款306600元给陈先生保管。

男子在车里铺瓷砖 还做了踢脚线



近日,在江苏徐州,一男子给自己的车里铺上瓷砖,并做了美缝和踢脚线(左图),引发广泛关注。

视频显示,在一辆面包车內,座椅下方铺设的不是地毯而是瓷砖,甚至还细心地做上了美缝和踢脚线。对此,当事人徐先生称,之前确实用的是地毯,但不好打理。后来自己又更换了木地板,也很容易脏,最后直接换了瓷砖,又耐磨又方便打理。

徐先生介绍,铺这些地砖大概花了三四百元。

对于徐先生的改装,不少网友表示:“方便是方便,但是不安全,万一发生碰撞,这个就和子弹一样,瓷砖碎片直接飞出去,很危险。”

印度男子退婚 称不满新娘高中成绩

据《印度时报》3月16日报道,印度北方邦一对新人原计划在去年12月举办婚礼,但婚期一推再推,直到最近,新郎突然取消婚礼,并表示退婚理由是新娘“高中成绩太差”。这条新闻很快成为印度网络上的热搜。

对此,女方家属气坏了,新娘父亲已经报了警。新娘父亲披露说,新郎取消婚礼的原因是嫌嫁妆太少。此前新娘家已经为男方购买了价值1.5万卢比(约合人民币1250元)的金戒指,还拿出6万卢比(约合人民币5000元)作为婚礼礼金。

但是结婚前几天,男方又来讨要更多嫁妆。新娘父亲表示,他已经无法再负担,拒绝了男方要求,没想到对方因此退婚。而且,新郎是在举办Godh Bharai仪式后退婚。该仪式是一种迎接新生儿的仪式,一般在怀孕七八个月进行,表示新郎家的女性已经接受了新娘。目前,印度警方正在尝试通过调解解决双方矛盾。